Правила нахождения на курорте.
По сложившейся традиции желательно: купаться в специально отведённых местах, не купаться в обнажённом виде, воздержаться от употребления спиртных напитков, не нарушать покой находящихся рядом туристов, убирать за собой мусор в специальные контейнеры. Помните, загорать в Соль-Илецке нужно крайне осторожно, так как курорт находится в степи. Здесь  летом температура под 30 градусов, а жар почти не чувствуется. Но ощущения эти обманчивы. Если вы пару часов проведете без всякой защиты под ярким солнцем, обдуваемые легким ветерком, почти наверняка получите серьезные ожоги.
Условия проживания в Соль-Илецке в домиках. 
Из удобств: кровать, матрац, подушка, одеяло, постельное бельё выдаётся, кружки, ложки, чайник газовая плита, розетки имеются.  Внимание, что очень важно после соленой воды есть теплый бесплатный душ.
Питание.
Если вы выбрали экономичный вид отдыха, еду можно готовить на кухне самим, если нет, по периметру Соль-Илецкого курорта есть масса кафе и столовые. Работают сувенирные лавки и магазины с необходимым минимумом (вода, соль, сахар, хлеб, мороженое, консервы, зубная паста и т.д.).
Показания.
Лечение и отдых рекомендуется при: псориазе, атопическом дерматите и детской экземе (кроме случаев обострения); в том числе и у детей.

Лечение и отдых рекомендуется при болезнях костно-мышечной системы: артриты и полиартриты нетуберкулезного происхождения (ревматоидный артрит, инфекционный артрит определенной природы, остеартроз, остеоартрит, артрит травматический); спондилёз, спондилоартроз, остеохондроз , анкилозирующий спондилоартрит, спондилопатии, болезни костей, мышц и сухожилий; остеомиелиты не требующие оперативного вмешательства, трофические язвы после длительного лечения незаживающих ран травматического происхождения. Пяточная шпора.

Лечение и отдых рекомендуется при болезнях нервной системы: болезни и последствия травм периферической нервной системы в стадии затухающего обострения, полной или неполной ремиссии (радикулиты, плекситы, невриты, миелиты); последствия различных травм спинного мозга и его оболочек при отсутствии расстройств функции тазовых органов и при способности больного самостоятельно передвигаться; дисциркуляторные энцефалопатии до 2 степени.


Лечение и отдых рекомендуется при болезнях женской половой сферы: хронические цервициты, хронические метроэндометриты, девиации матки с ограниченной подвижностью; хронические воспалительные заболевания придатков матки различной этиологии, за исключением туберкулеза, хронические пельвиоперитониты, периметриты; бесплодие на почве воспалительного заболевания труб и матки, а также при нерезко выраженном недоразвитии матки; функциональная недостаточность яичников на почве их первичного поражения при нормальных размерах матки; послеоперационные инфильтраты по окончании острого периода; эрозии шейки матки (при условии исключения злокачественности); первичное и вторичное бесплодие различного происхождения.

Показания для направления детей:
Часто и длительно болеющие дети (вторичный иммунодефицит); детский церебральный паралич, энурез, сколиозы 1-4 степени, контрактуры суставов (после ожогов, переломов), заболевания и последствия травм центральной и периферической системы, неврозы, цереброастенический синдром.

Противопоказания:

- общие противопоказания, при которых вообще исключается курортное лечение (опухоли, беременность, высокое давление, ишемическая болезнь сердца, дети до 3 лет, кровотечения любой локализации, особенно повторные, инфекции, венерические и психические заболевания, заболевания в острой фазе и др.);

- туберкулез любой локализации;

- нефриты и другие заболевания почек с нарушениями их функций;

- гипотиреоз  и сахарный диабет; заболевания сердечно-сосудистой системы с недостаточностью кровообращения;

- хроническая ишемическая болезнь сердца с нарушением ритма, проводимости, со стенокардией напряжения выше функционального класса; гипертоническая болезнь выше 2 А стадии; перивисцериты, осложнения спаечным процессом, а также в фазе незатухающего обострения хронического процесса.

При сложных и серьезных диагнозах необходима консультация с лечащим врачом. Если во время пребывания на курорте Соль-Илецк вы почувствовали даже легкое недомогание или обострение реакции вашего организма на что-либо, необходимо немедленно обратиться в медицинский пункт, который находится рядом с озерами.
В чем «соль» этого курорта и как купаться

Соленая вода оказывает тонизирующее и регулирующее действие на центральную нервную систему, влияет на обмен веществ в организме, температуру тела, которая повышается и сохраняется длительное время после купания. Под влиянием хлоридно-натриевых ванн повышается обмен веществ, усиливается поглощение кислорода и выделение углекислоты. Происходит обмен ионами между телом и водой. При определенных условиях кожа становится проницаемой для ионов, ряд веществ адсорбируется и поступает в организм. После приема соленой рапы на теле остаются капельки воды, которые высыхают и дают отложение солей, это так называемый «солевой плащ», состоящий из кристаллов солей его не нужно смывать час-полтора, потому, что лечебное воздействие полезно для здоровья. Перед купанием рекомендуется отдохнуть. В воде нужно лежать спокойно, не отвлекаться разговорами.  Длительность купания в озере 15-20 минут один раз в день или с перерывом в 2 часа, 2 раза в день.  Долгое нахождение в воде отрицательно влияет на сердечно-сосудистую систему, и может вызвать резкое понижение или повышение давления. После купания необходимо находиться в тени.

Грязевые ванны. Механизм действия грязи состоит из многих факторов. Один из таких – температурный. Тепло переходит на участки тела, куда была приложена грязь, в результате повышается температура тела, которая сохраняется длительное время после окончания процедур. Еще один фактор – химический, так как в состав грязи входят разнообразные биогенные стимуляторы, мужские и женские гормоноподобные вещества, газы (сероводород, углекислый газ), хлористый натрий и калий, сернистое железо, антибиотики, вырабатываемые микробами, бром и многое другое. В грязи также находятся вещества, обладающие бактериостатическим действием, подавляющим рост болезнетворных микробов.
Грязевые «обмазывания» достаточно делать 1 раз в 2 дня, не более 15-20 минут, затем грязь обязательно нужно смыть. Область сердца мазать строго противопоказано.

Идеальным для организма считается чередование: день грязевое озеро, день соленое. Для укрепления и оздоровления организма в озерах Соль-Илецка нужно провести минимум от 3 до 7 дней.Наиболее благоприятный режим отдыха после купания – пребывание на берегах озер в тени (воздушная соленая ванна), непродолжительное пребывание на солнце (солнечная ванна).
Желаем Вам хорошего отдыха и много здоровья! 

